



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1555/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 08/10/2024
 Date } පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නොවිවියාගම පොලිස් වසම.

2024.10.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොවිවියාගම පොලිස් වසමේ වල්පලගම ප්‍රදේශයේ නිවසක පවුල් ආරවුලක් ඇති බවට 119 මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද තොරතුරක් මත එය පරීක්ෂා කිරීම සඳහා රාත්‍රී ජංගම සංචාර යෙදී සිටි පොලිස් නිලධාරීන් එම ලිපිනයට ගොස් පරීක්ෂා කර ඇත. එහිදී නිවසේ පුද්ගලයෙකු සිහිසුන්ව වැටී සිටියදී, රෝහල් ගත කිරීමට කටයුතු කර ඇති අතර වෛද්‍යවරුන් විසින් පරීක්ෂා කර මෙම පුද්ගලයා මියගොස් ඇති බවට දන්වා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ වල්පලගම, නොවිවියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණකරු තම බිරිඳ සමඟ බීමත්ව නිතර ආරවුල් ඇති කරගන්නා අයෙකු බවට හා අසල්වාසීන්ට බැණ වදින පුද්ගලයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. බිරිඳ විසින් මරණකරුගේ කැගැසීම වැළැක්වීම සඳහා රෙදි කැබැල්ලකින් ඔහුගේ කට වැසීමට යාමේදී සිහිසුන් වී ඇති බවට පොලිස් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය නොවිවියාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධියට අදාළ වයස අවුරුදු 42 ක් වන මරණකරුගේ බිරිඳ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නොවිවියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. නෙළුම් කුළුණ 29 වන මහලේ සිට බිමට පැන පාසල් සිසුවියක් මිය යාම - මරදාන පොලිස් වසම.

2024.10.07 වන සවස් කාලයේ මරදාන පොලිස් වසමේ පිහිටි නෙළුම් කුළුණේ 29 මහලේ සිට 03 වන මහලට පැන තරුණියක් මියගොස් ඇති බවට නෙළුම් කුළුණ පාලන අධිකාරිය විසින් මරදාන පොලිස් ස්ථානයට සිදුකරන ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන ආරම්භ කරන ලදී.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 16 ක් වූ කොල්ලුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වේ.

මෙම පාසල් සිසුවිය කොළඹ නගරයේ ජාත්‍යන්තර පාසලක 11 වසරේ ඉගෙනුම ලබන පාසල් සිසුවියක් බවත්, ඇය පාසල් නිම වීමෙන් පසු නෙළුම් කුළුණ වෙත ගොස් 29 වන මහලෙන් පැන සිය දිවි හානිකර ගෙන ඇති බවට පොලිසිය සිදුකරන ලද විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. තවද මෙම පාසල් සිසුවිය මීට මාස කිහිපයකට පෙර කොම්පක්ස්විදිය පොලිස් වසමේ මහල් නිවාස සංකීර්ණයකින් පැන සිය දිවි හානිකරගත් තරුණ පාසල් සිසුවාගේ සහ සිසුවියගේ මිතුරියක් බවත්, එම සිදුවීම නිසා ඇය දැඩි මානසික පීඩනයකින් පෙළුණු බවටත්, ඇයගේ පියා විසින් පොලිසිය වෙත ප්‍රකාශයක් ලබාදෙමින් දන්වා ඇත.

මෘත ගරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණ පවත්වා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා කොළඹ පොලිස් මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරදාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. ගෙවල්බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පානදුර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.07 වන අද දින සවස් කාලයේදී පානදුර උතුර පොලිස් වසමේ හොරේතුඩුව ප්‍රදේශයේදී පානදුර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෙවල්බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී, සොරාගන්නා ලද දේපල ළඟ තබාගැනීම හා බැහැර කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31 හා 71 යන වයස්වල පසුවන කෙසෙල්වත්ත සහ කරන්දේණිය යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී, සොරාගන්නා ලද රන් මාල 03 ක්, රන් බිලේස්ලට් 02 ක් හා රන් මුදු 03 ක් සොයාගෙන ඇති අතර පානදුර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස්පුර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලි ග්‍රෑම් 500 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ග්‍රැන්ඩ්පාස්, කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.07 වන දින සවස් කාලයේදී නවගමුව පොලිස් වසමේ ගනේවත්ත ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 170 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන බෝමිටිය, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ හදිරම හංදිය අසලදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ ගණේහිමුල්ල, දෙවලපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.07 වන දින සවස් කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ මීගමුව බස් නැවතුම්පල අසලදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වූ ඩේවිඩ් වත්ත, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.07 වන දින උදෑසන හා දහවල් කාල වලදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා ඕඩියන් හංදිය ප්‍රදේශ වලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි

සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 53 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය

2024.10.07 වන දින දඟවල් කාලයේදී කඳාන පොලිස් වසමේ හපුගොඩ ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 41 මිලි ලීටර් 250 ක් (බෝතල් 55) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන හපුගොඩ, කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.07 වන දින සවස් කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ දළපොත ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 57 මිලි ලීටර් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන දළපොත, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.07 වන දින සවස් කාලයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ පස්යාල ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29, 48 හා 54 වයස්වල පසුවන පස්යාල, වතුරගම හා ජාඇල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.